

## 体育



■今晚面对老对手韩国男篮，中国队能否找回自信？新华社发

## 困境中的男篮今晚战韩国

周琦：我们在亚洲有内线优势

无缘小组出线的中国队昨日移师广州，困境中的球队正在积极地为即将开打的排位赛进行准备。今晚中国男篮在羊城迎战韩国，这也是争取奥运门票道路上，一场不容有失的比赛。赛前，球队教练组都在为球员减压，希望男篮全队可以带着一个好的心态迎接比赛。

■新快报记者 高京

### 李楠为队员减压

经历两场连败的中国队士气颇为低落，在抵达广州后，球员们神情都是极为严峻。

昨晚，球队在广州体育馆进行了赛前训练，李楠也是有意在为球员们进行减压。训练结束后，主帅嚼起了口香糖，而赵睿、孙铭徽与王哲林则玩起了中圈投篮的游戏。

处于风暴中心的周琦，则处处低调。训练结束后，队医还在帮助他治疗腰伤。

“比赛到了这个程度，这场可谓不容有失了。当然，压力一直都有，输给委内瑞拉之后，领导与教练都在帮助我们减压，好好准备这场比赛吧。本场打韩国更多还是在内线，我们的内线在亚洲还是有一些优势吧，这种世界杯赛场和亚洲比赛的赛场上有一些不一样，尽量去放下这些压力，打好比赛。”周琦在接受采访时表示。

“接下来就是按照教练部署的东西去打，我们走到这一步，就是想着打好后面的比赛，最重要的是自己的心态。”赵睿说。

### 奥运资格争夺战开打

目前中国队的战绩为1胜2负，是本次世界杯中亚洲球队唯一一支赢球的队伍。也正是因为这一场胜利，让中国队在争夺奥运资格的竞争中领先半

个身位。

在亚洲队伍中，韩国、菲律宾、伊朗、约旦和中国均有机会争夺奥运资格。接下来，各队的成绩会被带入到排位赛，中国队与韩国、尼日利亚、科特迪瓦进入M组，目前中国队的成绩为1胜0负。如果球队能够接下来连续击败韩国和尼日利亚，球队将位列M组的榜首。本次世界杯的最终排名，应该在17名-20名左右。

而中国队一旦在韩国或者尼日利亚身上输球，形势就变得极为险峻，因为中国队最大的竞争对手伊朗队将接连迎战安哥拉和菲律宾。从实力对比上分析，伊朗队获得两连胜的可能性很大。如果在这一阶段中国队与伊朗队的战绩都是2胜1负，那么双方将比较小分来决定谁拿到奥运门票。

小组赛，中国队净胜科特迪瓦15分，伊朗队则以12分的劣势负于突尼斯。在小分的比拼上，中国队也是处于领先优势。但接下来每一分都将极为重要，如果两队小分相同，那么将比拼总得分，如果总得分也相同，将通过抽签来决定名次。

说了这么多，如果中国队能够收获两连胜，那么就能直接拿到奥运入场券。若是无法以亚洲最好成绩的队伍晋级奥运会，那么中国队只能去参加奥运落选赛，但那时就要同众多欧美队伍去竞争4个名额，晋级的难度更大。

## 阿根廷队主帅：中国队出局？我们非常吃惊

据新华社电 在9月4日进行的2019年篮球世界杯比赛中，阿根廷队以69:61力克俄罗斯队，以小组第一的身份晋级小组赛第二阶段。与此同时，中国队以59:72不敌委内瑞拉队遗憾出局。

阿根廷队主帅埃尔南德斯表示，中国队的出局令他感到吃惊。

“委内瑞拉队打败了中国队，我们非常吃惊，”他说，“在今天赛前，我一直以为我们下一轮会打中国队，结果出乎意料。”

### 韩国男篮中，归化球员最抢眼

在小组赛中，韩国队男篮三战全败，分别负于阿根廷、俄罗斯和尼日利亚，其中最后一场球队竟然以66:108的大比分负于尼日利亚队，的确令人吃惊。

在韩国队阵中，归化球员罗健儿扮演的角色最为重要，作为一名内线球员，他在三场小组赛中场均贡献22.7分和12个篮板，得分高居全队之首。

除此之外，韩国队最大的法宝便是外线三分球。三场小组赛该队外线共出手81次，命中31球，命中率为38%。本场比赛，限制住韩国队的外线投射，并保护好篮板，是中国男篮最重要的任务。



■韩国队归化球员罗健儿(右)。



尼日利亚队主帅：  
我们也要争  
奥运参赛名额

据新华社电 小组赛以108:66大胜韩国男篮之后，尼日利亚队主教练恩沃拉说：“我们将在接下来的排位赛中奋力争夺奥运会参赛名额。”

那场比赛，尼日利亚队打出了流畅的快攻和凶猛的三分，他们在快攻中砍下12分，通过转换进攻得到25分，全队三分球30投15中，同时送出26次助攻。进攻端彻底爆发的尼日利亚队大胜对手42分，两项数据都创造了B组小组赛的新高。

不过相比于进攻，恩沃拉更看重的是队员们当日在防守端的表现。“我们的防守做得很棒，内线的大个子们守住了禁区，保护好了篮板球。”恩沃拉说，“这是我们取胜的关键，我们利用对手的失误得了很多分。”

以1胜2负的战绩无缘16强后，尼日利亚队接下来将进入17至32名的排位赛。由于当日另一场比赛中，突尼斯队输给了波多黎各队，非洲球队全部无缘16强，这样尼日利亚队仍有机会在排位赛中争取非洲球队的最好名次，从而获得一张2020年东京奥运会的入场券。

“今天这场胜利很重要，我们目前仍然保有希望。”恩沃拉说，“我们将在后面的比赛中奋力争夺奥运会参赛名额。”

谈到下一轮的对手委内瑞拉队，埃尔南德斯表示：“我们跟他们是老对手了，他们队里有非常好的射手，打法和俄罗斯队完全不同，我们需要切换到另一种打球模式去面对他们。”